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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«VEGOILS&MEALS TRADE 2024»

Коли: 14 червня 2024 року

Місце проведення: Іспанія, м. Севілья

Про захід: Міжнародна конференція VegOils&Meals Trade” є ключовою подією для учасників глобального ринку олійних культур та їх переробки. 
Організована провідним інформаційно-аналітичним агентством ІА «АПК-Інформ», конференція присвячена обговоренню важливих аспектів цієї 
індустрії з особливим акцентом на європейському ринку. Під час заходу будуть розглянуті широкий спектр питань, від перспектив виробництва 
до вимог до якості товарів, що постачаються на європейський ринок. Зокрема, планується обговорення глобальних трендів, логістики, 
конкурентоспроможності різних видів рослинних олій та інших продуктів переробки, а також ринків доповнюючих продуктів, таких як біопалива.

Мета заходу: Конференція має на меті розглянути ключові аспекти глобального ринку олійних культур і продуктів їх переробки з урахуванням 
європейського контексту. Ціллю є обговорення перспектив виробництва та споживання олійних продуктів, аналіз глобальних трендів, вирішення 
логістичних викликів, огляд ринків конкретних видів олій, таких як соняшникова, соєва та оливкова, а також ринків доповнюючих продуктів, таких як 
шроти та біопалива. 

З приводу реєстрації: +380562320795, +380676342605, market@apk-inform.com

Міжнародна конференція
14.06

14.05
«VEGOILS&MEALS TRADE 2024»

Коли: 14 травня 2024 року

Місце проведення: Іспанія, м. Севілья

Про захід: Міжнародна конференція VegOils&Meals Trade, стане ключовою подією у сфері ринку олійних та продуктів переробки в Європейському 
Союзі. Захід традиційно присвячений дискусіям навколо перспектив виробництва олійних культур у світі, зокрема в ЄС та Причорноморському 
регіоні. Учасники конференції матимуть унікальну можливість обговорити глобальні тренди у світовому ринку рослинних олій, розглянути сучасні 
виклики у логістиці аграрного сектору, та вивчити особливості європейського ринку рослинних олій та його ключових гравців.

Мета заходу: Основною метою конференції є сприяння обміну досвідом та експертною інформацією між провідними учасниками ринку олійних 
культур. Широкий спектр тем, від перспектив виробництва до вимог якості та зеленого курсу в агропромисловому комплексі, спрямований на 
розширення знань учасників та сприяння розвитку стратегій для подальшого розвитку галузі. Цільова аудиторія конференції складається з провідних 
гравців аграрного ринку, експертів галузі, виробників обладнання та представників наукових організацій.

З питань реєстрації:  +380562320795, +380676342605, market@apk-inform.com

Міжнародна конференція

«AGRO UKRAINE SUMMIT ТА GRAIN STORAGE FORUM»

Коли: 28 - 29 травня 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Оболонська набережна, 20, Гольф-центр Київ

Про захід: Grain Storage Forum та Agro Ukraine Summit - це найбільший український дводенний форум, який об’єднує фахівців та представників аграрної 
галузі. Він присвячений питанням вирощування, зберігання, переробки, логістики та трейдингу агропродукції. Захід має на меті аналіз поточної ситуації 
в галузі, виокремлення основних проблем та пошук інноваційних рішень для покращення ефективності агровиробництва, переробки та логістики навіть 
у складних умовах.

Мета заходу: Організувати найбільший український дводенний форум в галузях вирощування, зберігання, переробки, логістики і трейдингу 
агропродукції з метою аналізу поточної ситуації, виокремлення головних проблем та пошуку ефективних рішень для забезпечення стабільної 
роботи та підвищення ефективності агровиробництва, переробки, трейдингу і логістики агропродукції в умовах воєнного часу.

Контакти для довідок: +380968994272, +380672433803, proagro-inform@ukr.net

Форум28.05

«GRAIN UKRAINE 2024»

Коли: 30 - 31 травня 2024 року

Місце проведення:  Україна, Київ

Про захід: VIII міжнародна конференція Grain Ukraine 2024 - це важлива міжнародна конференція, призначена для обговорення перспектив та викликів 
українського зернового ринку в умовах глобальних змін та нестабільності. Учасники заходу матимуть можливість обговорити найактуальніші питання щодо 
впливу політичних, економічних та логістичних факторів на розвиток агросектору України та його інтеграцію в світовий ринок.

Мета заходу: Міжнародна конференція Grain Ukraine 2024 запрошує всіх зацікавлених обговорити перспективи ринку зерна в умовах глобального 
хаосу. Ми ставимо перед собою завдання висвітлити ключові питання та знайти рішення для забезпечення стабільності українського агросектору та його 
успішної інтеграції в світовий ринок. Тема цього року, “Зерно в час хаосу”, відображає складність сучасних викликів, з якими стикається агропромисловий 
комплекс. В рамках заходу будуть розглянуті ключові аспекти, такі як збалансування регіонального розвитку, рост виробництва та попиту на зерно, проблеми 
логістики, географічний розподіл експорту, кліматичні зміни, перспективи інвестицій та розвиток агропереробних галузей.

Контакти для довідок:  +380679759433, forum@ideasfirst.info, +380973785283, begun@ideasfirst.info

Міжнародна конференція30.05

— написав історик погоди Максиміліано 
Еррера на платформі X.

Сусідня Камбоджа зіткнулася 
зі схожими проблемами, оскільки 
температура загрожує досягти 
приголомшливих 43 °С, що змусило 
прем’єр-міністра Хуна Мане вжити 
запобіжних заходів, включаючи можливе 
закриття шкіл і плани на випадок нестачі 
води.

У Таїланді ситуація не менш жахлива: 
споживання електроенергії зросло 
до безпрецедентного рівня, оскільки 
температура в провінції Удонтхані 
підскочила до 44 °С.

На Філіппінах залишки 300-річного 
стародавнього міста, що опинилося під 
водою, вже кілька днів видно через прорив 
дамби.

Пекучі умови змусили владу вжити 
заходів для захисту здоров’я населення, 
зокрема скоригувати шкільний розклад, 
аби мінімізувати вплив задушливої 
полуденної спеки. Філіппіни перевели 
школи в онлайн-режим, а Бангладеш 
закрив заняття.

СОТНІ ТИСЯЧ РИБ ЗАГИНУЛИ У В’ЄТНАМІ — АЗІЯ ПОТЕРПАЄ ВІД 
ПАЛЮЧОЇ СПЕКИ

Сотні тисяч риб загинули у водосховищі 
у В’єтнамі через зниження рівня води на 
тлі палючої спеки в регіоні, яка побила 
рекорди і призвела до закриття шкіл. Про 
це розповідає The Independent.

Цього тижня мертва риба вкрила 
300-гектарне водосховище Сонг Май у 
провінції Донг Най, де майже не було 
видно води.

За повідомленнями місцевих ЗМІ, за 
останні кілька днів загинуло щонайменше 
200 тонн риби.

Регіон, як і решта Південно-Східної та 
Південної Азії, потерпає від сильної спеки, 
а дощів не було вже кілька тижнів.

Місцеві ЗМІ звинувачують у масовому 
вимиранні риб спекотну погоду та погане 
управління дамбою.

Рівень води у водосховищі знижувався 
протягом останніх тижнів. Керівництво 
водосховища раніше спускало воду, щоби 
врятувати посіви нижче за течією, але їхні 
зусилля виявилися марними.

Фірма, відповідальна за управління 
озером, почала днопоглиблювальні роботи 
на початку 2024 року, плануючи випустити 

додаткову воду у водосховище для риб і 
очистити його від осаду та сміття.

Однак, оскільки температура 
продовжувала зростати, компанія вирішила 
випустити вичерпану воду з водосховища 
в район нижче за течією замість того, щоб 
повернути її у водосховище, що призвело до 
зниження рівня води.

Мешканці кажуть, що запах із 
водосховища після масової загибелі риби 
був приголомшливим.

На фотографіях зображені похмурі 
наслідки: жителі пробираються через 
каламутні води водосховища серед моря 
мертвої риби.

Лише в одній провінції Донг Най 
температура злетіла до нестерпних 40 °С, 
побивши рекорди, встановлені понад два 
десятиліття тому.

Країни Південно-Східної та Південної 
Азії зараз переживають «історичну» хвилю 
спеки, що спонукає до надзвичайних 
заходів по всьому регіону.

«Тисячі рекордів б’ються по всій Азії, 
що, безумовно, є найбільш екстремальною 
подією у світовій кліматичній історії», 

Мешканці кажуть, що запах із водосховища після масової загибелі риби був приголомшливим
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ЄС МОЖЕ ВВЕСТИ КВОТИ НА УКРАЇНСЬКИЙ МЕД УЖЕ З ЧЕРВНЯ
За 2023 рік Україна експортувала на 15 % 

більше меду, аніж у 2022 році, проте середня 
експортна ціна впала і виторг зменшився 
на 11 % та продовжує зменшуватись, не 
зважаючи на подальше зростання експорту.

Зважаючи на це, країни ЄС планують 
обмежити українських виробників меду, 
адже в умовах такої дешевизни українські 
пасічники перевершать їхніх і витіснять 

із ринку. Однак майже напевно на заміну 
українському меду прийде китайський — 
ще дешевший. Так уже було в Угорщині, 
яка зрештою вимушена була скасувати 
обмеження для імпорту меду з України.

Наразі Асоціація Аграрного Експорту 
рекомендує українцям розширювати 
географію збуту, аби не залежати від рішень 
ЄС.

УКРЗАЛІЗНИЦЯ ОГОЛОСИЛА ПРО ЗУПИНКУ РУХУ НА ДІЛЯНЦІ 
МУКАЧЕВО — ЧОП

Через поломку рухомого складу 
словацьких залізниць поїзд №961 Мукачево 
— Кошице сьогодні буде скасований на 
ділянці Мукачево — Чоп. 

“Просимо пасажирів, які планували 
здійснити посадку на поїзд №961 у Мукачеві, 
скористатись поїздом №345 Чернівці 
— Ужгород для доїзду до ст. Чоп. Поїзд 

відправиться зі станції Мукачево о 15:18 
(докупляти квитки не потрібно — посадка 
на поїзд буде дозволена з квитками на поїзд 
№961)”, - йдеться у пресрелізі Укрзалізниці.  

Після прибуття на ст. Чоп о 16:28 та 
проходження прикодонно-митного контролю 
пасажири зможуть здійснити посадку у поїзд 
№961 до станції Кошице. 

ІТАЛІЯ “ПОЄДНАЄ” ЯДЕРНУ ЕНЕРГЕТИКУ З ВІДНОВЛЮВАНИМИ 
ДЖЕРЕЛАМИ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ НУЛЬОВИХ ВИКИДІВ ДО 2050 РОКУ

Італія розглядає використання ядерної 
енергетики поряд з відновлюваними 
джерелами задля досягнення нульового 
рівня викидів до 2050 року.

Про це повідомив міністр енергетики 
Італії Джильберто Пікетто Фратін. За його 
словами, атомна енергетика дозволить країні 
подбати про довкілля, а також досягти повної 
енергетичної незалежності.

«Внесок ядерної енергетики в наш 
енергетичний баланс дуже допоміг би 

Італії досягти нульового рівня викидів до 
2050 року», –  сказав він.

Також міністр висловив підтримку 
розвитку технології малих ядерних реакторів. 
Крім того, Італія планує долучитися до 
Європейського промислового альянсу для 
розробки ММР.

Як вдіомо, енергетична стратегія 
України до 2050 року передбачає перехід до 
безвуглецевої енергетики, для якої однією з 
базових має бути саме атомна генерація.  

У ЛИТВІ ПОВІТРЯНИЙ КУЛЯ ВПАЛА НА БУДИНКИ, Є ПОСТРАЖДАЛІ

В КИТАЇ ВИПУСТИЛИ ЕЛЕКТРОМОБІЛЬ ВАРТІСТЮ ЛИШЕ ЗА $4000

У неділю, 5 травня, у Шилутському 
районі Литви повітряна куля втратила 
керування і впала на будинки, постраждали 
та були госпіталізовані сім людей, двоє з них 
- у реанімації.

Інцидент стався ввечері в неділю 
в Шилутському районі, південніше 
від Клайпеди, недалеко від кордону з 
Калінінградською областю.

Близько 20:30 повітряна куля втратила 
керування і почала падати, торкаючись 

Стартував продаж маленького 
електричного автомобіля FAW Bestune Pony. 
Загалом пропонується три версії новинки за 
ціною від 28 900 до 34 900 юанів ($4000 – 
4800).

Новий автомобіль позиціонується як 
тридверний чотиримісний електромобіль. 
Його довжина, ширина і висота становлять 
відповідно 3000/1510/1630 мм, а колісна 
база – 1953 мм. Дальність ходу 120-170 км 
залежно від версії.

Що стосується зовнішнього вигляду, 
Pony доступний у шести різноманітних 
контрастних кольорах кузова, що забезпечує 
персоналізований вибір. У передній частині 

будинків та обриваючи лінії електропередач. 
У результаті куля застрягла в деревах, 
повідомляє LRT.

Керувала кулею 38-річна жінка, у 
спільноті її називають досвідченим та 
професійним пілотом, багаторазовим 
учасником різноманітних змагань.

Пасажирів і пілота, всього 7 осіб у віці 
від 15 до 61 року, госпіталізували з травмами 
різного ступеня важкості, двоє з них у 
реанімації.

автомобіля відсутні решітки радіатора, а під 
новим логотипом розташований зарядний 
порт. Дорожчі комплектації будуть оснащені 
світлодіодними джерелами світла.

Кузов нового автомобіля має тридверну 
і чотиримісну компоновку, розмір задніх 
дверей не дуже великий. Повідомляється, 
що Pony пропонує в цілому 6 кольорів.

Pony оснащений одним двигуном з 
максимальною потужністю 20 кіловат і 
максимальним крутним моментом 85 Н·м. 
літій-залізо-фосфатним акумулятором і має 
запас ходу на електриці 122 км/м або 170 км 
залежно від комплектації. Підтримує два 
режими їзди: “спортивний” і економний.

у тісному контакті з іншими тваринами.
Моржі, які можуть виростати до двох 

тонн, харчуються переважно рибою і 
молюсками, але іноді також споживають 
морських птахів.

Лідерсен зазначив, що важливо стежити 
за розвитком подій, оскільки моржі мають 
тенденцію групуватися разом у літні місяці, 
коли тане льодовий потік.

Також може існувати ризик, що білий 
ведмідь з’їсть труп інфікованого моржа.

З 2020 року пташиний грип завдає 
все більшої шкоди сільськогосподарським 
тваринам.

За даними американської влади, він 
уже вбив одного білого ведмедя на Алясці. 
Тисячі морських ссавців загинули від вірусів 
пташиного грипу в Південній Америці, за 
даними антарктичних дослідників.

В АРКТИЦІ ЗАФІКСОВАНО ПЕРШИЙ ВИПАДОК СМЕРТІ МОРЖА ВІД 
ПТАШИНОГО ГРИПУ

Перший випадок смерті моржа від 
пташиного грипу був виявлений на одному 
з норвезьких арктичних островів, повідомляє 
Guardian із посиланням на агентство «Франс 
Прес».

Морж був знайдений торік на острові 
Хопен на архіпелазі Шпіцберген, розповів 
Крістіан Лідерсен із Норвезького полярного 
інституту.

Тести, проведені німецькою лабораторією, 
виявили наявність пташиного грипу, сказав 
Лідерсен. Зразок був занадто малий, аби 
визначити, чи це був штам H5N1, чи H5N8.

«Це перший випадок, коли пташиний 
грип був зафіксований у моржа», — сказав 
Лідерсен.

Близько шести мертвих моржів були 
знайдені минулого року на островах 
Шпіцберген, приблизно за 1000 км від 

північного полюсу і на півдорозі між 
материковою Норвегією та північним 
полюсом.

Лідерсен не виключає, що деякі з них 
були хворі на пташиний грип.

Френк Вонг, молекулярний мікробіолог 
з Австралійської лабораторії здоров’я 
тварин CSIRO, сказав, що передача вірусу 
моржам викликає значне занепокоєння 
серед морських ссавців. За його словами, такі 
тварини, як морські леви і морські котики, 
раніше вже гинули від цієї хвороби.

Науковець говорить, що пташиний грип 
усе ще є «адаптованим до птахів вірусом», 
який передається птахами, такими як качки 
та гуси. Спорадичне зараження і поширення 
пташиного грипу серед ссавців, імовірно, 
відбувалося через те, що ссавці поїдали 
інфікованих мертвих птахів і жили в колоніях 

Вірус уже вбив інших ссавців, включаючи морських левів і тюленів, а також завдав шкоди сільськогосподарським тваринам

У КИЄВІ ВРЯТУВАЛИ БОБРА, ЯКИЙ ЗАБЛУКАВ МІЖ ЖИТЛОВИМИ 
БУДИНКАМИ НА ТРОЄЩИНІ

У столиці врятували бобра, який заблукав 
між житловими будинками на Троєщині, пише 
Судово-юридична газета.

Місцеві мешканці помітили бобра біля 
житлових будинків. За їхніми словами, 
тваринка пів дня провела в парковій зоні 
і, скоріш за все, не могла знайти дорогу до 
водойми. Тому небайдужі викликали на 
допомогу фахівців з Команди порятунку 
тварин та пригостили бобра яблуком.

Рятувальники відвезли тварину до 
водойми. У коментарі ЗМІ вони пояснили, що 

зараз у бобрів сезон міграції молодих особин.
«У них такий спосіб життя. Коли дітки 

у сімействі бобрів підростають, то батьки 
навесні їх просто виганяють з рідної греблі, 
і вони мають самостійно знайти собі оселю. 
Тому, ймовірно, наш врятований бобер 
рухався Троєщиною в пошуках нової домівки 
і заблукав серед багатоповерхівок, тому й 
опинився в незвичному для себе місці. Зараз 
він уже у своєму природному середовищі і, 
можливо, навіть знайшов нову домівку», – 
пояснили «ТСН» у Команді порятунку тварин.

Бобра пригостили яблуком та викликали на допомогу фахівців
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на території країни-агресора, компаніями з 
санкційних списків ЄС, США чи України», – 
повідомили в Міністерстві.

Грантова програма Німеччини має 
на меті заохотити український бізнес до 
екомодернізації ще до повноцінного запуску 
реформи в Україні. Крім того, успішна 
реалізація «пілотів» стане сигналом для 
інших міжнародних донорів та фінансових 
організацій про готовність бізнесу до переходу 
на європейські стандарти роботи навіть під 
час воєнного стану.

НІМЕЧЧИНА ПРОФІНАНСУЄ В УКРАЇНІ ЕКОЛОГІЧНУ МОДЕРНІЗАЦІЮ

Німеччина запускає нову грантову 
програму для українського бізнесу, який 
хоче реалізувати проєкти з екомодернізації 
власного виробництва, пише Перший 
Бізнесовий.

Грантова підтримка передбачатиме 
співфінансування декількох проєктів 
з впровадження бізнесом Найкращих 
доступних технологій та методів управління  – 
у розмірі до 1 млн євро на кожен проєкт. Про це 
повідомляє пресслужба Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів України.

«Серед ключових вимог: проєкт має 
стосуватись установок, які підпадають 
під сферу дії та мають проєктну 
продуктивність відповідно до Європейської 
Директиви 2010/75/ЄС (Додаток І).

Підприємство та його потужності 
мають бути розташовані на території 
України, окрім тимчасово окупованих 
територій та територій, де проходять 
активні бойові дії. А також за умови 
відсутності співпраці з країною-агресором 
та компаніями, що зареєстровані або діють 

До 1 млн євро на кожен проєкт

Олегом Бондаренком, представниками 
Міністерства розвитку громад, територій 
та інфраструктури України, Державного 
агентства з відновлення та розвитку 
інфраструктури України, UNEP, WWF-US, 
WWF-Україна та іншими національними 
зацікавленими сторонами.

За словами заступника Міністра, цей 
проєкт стане прикладом для подальшого 
включення питань захисту довкілля в 
усі програми та плани інфраструктурної 
відбудови України.

ГЛОБАЛЬНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ФОНД ДОПОМОЖЕ УКРАЇНІ 
ЗАПУСТИТИ ПРОЄКТИ ДЛЯ ЗАХИСТУ БІОРІЗНОМАНІТТЯ

Пілотною стане міжнародна 
автомагістраль Київ-Чоп, щодо якої буде 
спроєктовано та реалізовано будівництво 
екодуків. Саме ця автомагістраль у 
післявоєнний період стане головною 
транспортною артерією, яка з’єднує Україну 
з ЄС. Тож Міндовілля почне впроваджувати 
європейські стандарти саме тут. 

Для виконання цих цілей в Україні 
запускається новий проєкт “Інтеграція 
збереження біорізноманіття у попереднє 
планування лінійної транспортної 

інфраструктури в Україні”, який 
фінансуватиметься Глобальним екологічним 
фондом. Цей проєкт є частиною Комплексної 
програми розвитку зеленої транспортної 
інфраструктури (GRID IP), яку очолює 
Всесвітній фонд природи WWF у США.

Основні компоненти та етапи реалізації 
проєкту обговорив заступник Міністра з 
питань європейської інтеграції Євгеній 
Федоренко з головою Комітету Верховної 
Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування 

Цей проєкт стане прикладом для подальшого включення питань захисту довкілля

ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАКОНУ ПРО МЕДИЧНИЙ КАНАБІС БУДЕ ЗАПУЩЕНО 
ДВА ЕЛЕКТРОННІ ІНСТРУМЕНТИ

Міністерство охорони здоров’я 
підготувало проєкти всіх нормативних 
актів, які необхідні для запуску роботи 
закону про медичний канабіс. Про це 
заступниця міністра охорони здоров’я 
Марина Слободніченко повідомила під час 
під час засідання парламентського комітету 
здоров’я нації, медичної допомоги та 
медстрахування, пише «Інтеракс-Україна».

Зокрема, вже підготовлено 14 
нормативних актів, наразі вони перебувають 
на громадському обговоренні.

Крім того, для реалізації закону має 
бути запущено два електронні інструменти. 

Зокрема, відповідний функціонал е-рецепта 
в Електронній системі охорони здоров’я 
буде запущено орієнтовно 10 серпня, реєстр 
суб’єктів господарювання буде запущено на 
початку осені.

Водночас член парламентського 
комітету з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медстрахування Ольга 
Стефанишина зазначила, що нормативна 
база має врегулювати питання, пов’язані з 
керуванням автомобілями громадянами, 
які вживають лікарські засоби на основі 
медканабісу, щоб попередити безпідставне 
притягнення їх до відповідальності.

Вже підготовлено 14 нормативних актів

У БЕРЛІНІ НА ЗАВОДІ З ВИГОТОВЛЕННЯ СИСТЕМ ППО ТА РАКЕТ 
СТАЛАСЯ ПОЖЕЖА: МІСТО В ОТРУЙНОМУ ДИМУ

В Берліні стався масштабний пожежа 
на заводі, де зберігалися небезпечні хімічні 
речовини, повідомляє BILD та передає Судово-
юридична газета.  Місто охопило отруйний дим, 
а мешканців закликають залишатися вдома 
та утримувати дітей від шкіл у навколишніх 
районах. Зазначається, що палає завод Diehl 
Metal, а серед його продукції – системи ППО, 
керовані ракети та боєприпаси.

За інформацією від речника берлінської 
пожежної служби Адріана Венцеля, будівля 
заводу практично повністю згоріла на чотирьох 
поверхах, а частина споруди вже обвалилася. 
Пожежу ліквідовують ззовні, оскільки 
внутрішня боротьба з вогнем виявилася 
неможливою.

Вогнеборці підтвердили наявність 
хімічних речовин у будівлі, зокрема сірчаної 
кислоти та ціаніду міді, що створює ризик 
утворення ціаністого водню разом з димом. 
У ліквідації загоряння беруть участь 130 
пожежників, які виконують роботу в захисних 
костюмах.

Пожежники рекомендують мешканцям 
уникати території навколо заводу, закрити 
вікна та двері, вимкнути вентиляцію та 
кондиціонування. Влада Берліна випустила 
офіційне повідомлення про небезпеку та радить 
уникати району пожежі. Школи призупинили 
заняття, а учнів відправили додому з 
проханням залишатися в приміщеннях із 
зачиненими вікнами.

Через масштабну пожежу мешканців закликають залишатися вдома
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

7920
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», код ЄДРПОУ 30019775

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність полягає у облаштуванні Комишнянського ГКР, 

а саме: реконструкція Комишнянської УКПГ з встановленням нового 
технологічного обладнання, проведенням капітального ремонту газопроводу-
шлейфу свердловини №22 Комишнянського ГКР, нового будівництва 
газопроводу-лупінгу вихідного газопроводу Комишнянської УКПГ, газозбірного 
колектору з двома газозбірними гребінками.

Технічна альтернатива 1.
Реконструкція Комишнянської УКПГ з встановленням нового 

технологічного обладнання, нового будівництва газопроводу-лупінгу вихідного 
газопроводу Комишнянської УКПГ, розключення свердловин з будівництвом 
окремих шлейфів по кожній свердловині.

Технічна альтернатива 2.
Реконструкція Комишнянської УКПГ з встановленням нового 

технологічного обладнання, нового будівництва газопроводу до Яблунівської 
УКПГ, двох газозбірних колекторів з двома газозбірними гребінками.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Полтавська обл. Миргородський р-н Попівка
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Комишнянська селищна територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: 
Територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Миргородський р-н Попівка.
Площа Комишнянської УКПГ складає 0,5325 га з цільовим призначенням 

земельної ділянки – 11.01 для розміщення та експлуатації основних, підсобних 
і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з користуванням 
надрами

Місце провадження планованої діяльності: 
Територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Миргородський р-н Попівка.
Не розглядається у зв’язку зі значиними обсягами землевідведення під 

будівницво газопроводу до Яблунівської УКПГ та будівництвом окремих 
газопроводів шлейфів від свердловин

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Провадження планованої діяльності призведе до забезпечення 

енергоресурсами населення та промисловість, зарахування рентної плати за 
користування надрами (видобуток природного газу) та збільшення кількості 
робочих місць, що у свою чергу стимулюватиме підвищення соціально-
економічного рівня життя населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Реконструкція Комишнянської УКПГ передбачає: 
– встановлення сепаратора І ступені С-1-3; 
– встановлення сепаратора ІІ ступені С-2-3;
– встановлення рекуперативного теплообмінника Т-3; 
– встановлення дренажної ємності Єд-1; 
– встановлення насоса Н-29, для відкачування рідини з дренажної 

ємності Єд-1; 
– встановлення насосів-дозаторів Н-28-1…3, для забезпечення 

безгідратного режиму роботи установки; 
– реконструкція вузла комерційного обліку газу; 
– монтаж трубопроводів подачі газу від існуючих вхідних ниток; 
– монтаж вузла редукування газу на виході з трубного простору 

теплообмінника Т-3; 
– монтаж трубопроводів для подачі рідини з сепараторів С-1-3, С-2-3 до 

існуючих розділювачів; 
– монтаж дренажних трубопроводів; 
– монтаж трубопроводу для підведення повітря КВПіА; 

– монтаж трубопроводів подачі метанолу; 
– обігрів рідинної частини сепараторів С-1-3 та С-2-3 за допомогою 

теплоносія; - захист проектного обладнання та трубопроводів від перевищення 
тиску; 

– встановлення нафтовловлювача НВ-1; 
– встановлення ємності зберігання конденсату Е-3-3; 
– встановлення двох ємностей зберігання супутньої пластової води (СПВ) 

Е-2-3, Е-2-4; 
– встановлення трьох ємностей зберігання рідини для глушіння 

свердловин Єр-1, Єр-2, Єр-3; 
– встановлення підземної дренажної ємності Єдр з напівзануреним 

насосом Н-31; 
– блоку підігріву теплоносія БПТ; 
– встановлення блоку підігріву газу БПГ; 
– встановлення блоку одоризації газу ОГ; 
– встановлення компресорів імпульсного повітря К-1/1 та К-1/2 та установки 

осушки повітря УОП; 
– встановлення автоналивного стояка
САТ-1 для відвантаження газового конденсату; 
– встановлення автоналивного стояка САТ-2 для відвантаження СПВ та 

рідини для глушіння свердловин; 
– встановлення насосів Н-26-1 та Н-26-2 для повернення СПВ в пласт; 
– встановлення насосів Н-30-1 та Н-30-2 для перекачування рідини для 

глушіння свердловин; 
– влаштування вузлів обліку газу на виході із сепараторів СФ-1 та СФ-2;
– влаштування вузла обліку газу на черговий пальник; 
– влаштування газозбірних гребінок біля св. №22 та №62 на вхід сепаратора 

С-1-2; На технологічних майданчиках збірних газових гребінок поблизу гирла 
свердловин №22 і №62 передбачається будівництво: - вузла вхідних шлейфів 
свердловин; 

– вузла прийому та відвантаження інгібіторів; 
– технологічного майданчика інгібіторів (дві ємності Є-1, Є-2 для зберігання 

інгібітору гідратоутворення об’ємом по V=25м3); 
– технологічної насосної інгібіторів (агрегати насосні типу НД 40/630 – 9 

шт.); 
– площадкових мереж; 
– захист проектного обладнання та трубопроводів від перевищення тиску; 
– дистанційного розпалу факельного амбару. Також передбачено 

будівництво газопроводу-лупінгу вихідного газопроводу Комишнянської 
УКПГ із труби Ø325х8 ст.20 довжиною до 6000 м до точки врізки в Оператора 
газотранспортної системи України (ОГТСУ) для зниження перепаду тиску.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно 

законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів 
екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів 
на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо. Відповідно 
до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів 
(ДСП 173-96), зі змінами згідно наказу Міністерства охорони здоров’я України 
№362 від 02.07.2007 (п. 1.3) санітарно-захисна зона для підприємства по 
видобуванню природного газу з комплексом установок очищення газу розміром 
1000 м та для газових свердловин, що вводяться в експлуатацію, з підключенням 
до газопроводу розміром 300 м. Виконання вимог щодо раціонального 
використання природних ресурсів та охорони надр. Сортування відходів та 
передача їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до встановлених 
санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства. Викиди від 
стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Виконання правил протипожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених 

рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні вишукування, обстеження 

існуючих мереж та комунікацій будуть виконані згідно ДБН А.2.1-1. 
При дотриманні природоохоронного законодавства й вимог нормативної 
документації, а також передбачених проектом заходів, додатковий захист 
території не передбачається, оскільки наднормативні впливи на навколишнє 
середовище під час та після проведення реконструкції не очікуються.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 

варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням 

вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Клімат і мікроклімат: реконструкція Комишнянської УКПГ з 

встановленням нового технологічного обладнання, проведенням капітального 
ремонту газопроводу-шлейфу свердловини №22 Комишнянського ГКР, нового 
будівництва газопроводу-лупінгу вихідного газопроводу Комишнянської УКПГ, 
газозбірного колектору з двома газозбірними гребінками призведе до незначної 
зміни вже існуючих виділень тепла, вологи, газів, що мають парниковий ефект 
і інших речовин, що в свою чергу, істотно не вплине на клімат і мікроклімат в 
прилеглій місцевості.

Повітряне середовище: на період виконання будівельних робіт під час 
реконструкції Комишнянської УКПГ, проведенням капітального ремонту 
газопроводу-шлейфу свердловини, нового будівництва газопроводу-лупінгу, 
газозбірного колектору з двома газозбірними гребінками очікуються викиди 
забруднюючих речовин від роботи будівельної техніки та обладнання, земляних, 
монтажних та фарбувальних робіт, технологічних операцій під час будівельних 
робіт. Під час експлуатації газопроводу-шлейфу та газопроводу-лупінгу викиди 
забруднюючих речовин не очікуються; під час експлуатації УКПГ – викиди від 
технологічного обладання та ремонті.

Водне середовище: 
прокладання нового газопроводу-лупінгу та газопроводу шлейфу не 

здійснюватиметься на землях водного фонду. Під час будівельних робіт 
передбачається відбір води з артсвердловини на технологічні та господарсько-
побутові потреби, який планується здійснювати в нормативних межах;

під час експлуатації – вплив на водне середовище не очікується, можливий 
негативний вплив у разі порушення технологічних процесів чи можливих 
наслідків аварійних ситуацій. Вплив на гідрогеологічне середовище – відсутній;

Вплив на ґрунт та земельні ресурси: вплив на ґрунти носить локальний 
характер і здійснюється тільки в частині, пов’язаній з виконанням планувальних 
робіт. 

Природно-заповідний фонд: планована діяльність буде здійснюватися з 
дотриманням вимог Закону України «Про природнозаповідний фонд України» 
Рослинний, тваринний світ: Рослинність – прямі загрози, які могли сприяти 
порушенню ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; 
передбачені дії, спрямовані на зменшення можливих ризиків щодо порушення 
природного рослинного покриву.

Тваринний світ – вплив опосередкований за рахунок викидів 
забруднювальних речовин в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний 
і тваринний світ, заповідні об’єкти характеризується як екологічно допустимий.

Навколишнє соціальне середовище (населення):
носить позитивний аспект (позитивний вплив на місцеву економіку; 

залучення інвестицій в економіку району). Впровадження планової діяльності 
є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки, так і економіки 
України в цілому Навколишнє техногенне середовище: планована діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умов 
комплексного дотримання правил експлуатації.

Пам’ятки архітектури, історії і культури (як об’єкти забудови), зони 
рекреації, культурного ландшафту та інші елементи техногенного середовища 
в зоні впливу об’єкту відсутні.

Відходи: під час прокладання промислового газопроводу–лупінгу, 
газопроводу-шлейфу та реконструкції УКПГ передбачається незначна кількість 
утворення відходів, які до закінчення будівництва передбачається зберігати 
у спеціально відведених місцях в герметичних контейнерах з подальшою 
передачею згідно укладених договорів з спеціалізованими підприємствами;

під час експлуатації газопроводулупінгу та газопроводу-шлейфу 
утворення відходів передбачається утворення незначної кількості відходів 
процесу обслуговування, під час експлуатації Комишнянської УКПГ можливе 
утворення відходів від роботи обслуговуючого персоналу та технологічного 
обладнання. Поводження звідходами регулюється вимогами Закону України 
«Про управління відходами». Шумовий вплив – під час будівництва акустичне 
навантаження від роботи будівельного автотранспорту, роботи будівельних 
механізмів та техніки; під час експлуатації – шум при роботі технологічного 
обладнання та УКПГ; шумове навантаження під час будівельних робіт та 
під час експлуатації буде в межах норми і не завдасть негативного впливу на 
оточуюче природне середовище та здоров’я людей.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технологічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 

та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія 14 Розширення та зміни Розширення та зміни, включаючи 
перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених 
(затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або 
подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, 
капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених 
у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на 
довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№ 2059-VIII від 23 травня 2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією такі планові показники:

– опис місця провадження, цілі й опис основних характеристик планованої 
діяльності;

– опис поточного стану та факторів довкілля; 
– оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середовище, 

атмосферне повітря, поверхневі та підземні води, техногенне середовище, 
соціальне середовище; 

– опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відведення, 
уникнення, зменшення усунення значного негативного впливу на довкілля, в 
тому числі (за можливості) компенсаційних заходів; 

– зауваження та пропозиції, які надійдуть за результатами громадських 
обговорень. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - 
це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку  впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
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1. Планована діяльність
Філія «Смілянське лісове господарство» Державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України» здійснює спеціальне 
використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного 
користування. Планована діяльність здійснюється на території лісового 
фонду філії «Смілянське лісове господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України», яке включає Мліївське, 
Городищенське, Будянське, Смілянське, Володимирівське, Сунківське 
лісництво. Лісові масиви розташовані в межах Черкаського та 
Звенигородського районів Черкаської області. Площа філії «Смілянське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України» складає 36 304,7 га.

У межах філії «Смілянське лісове господарство» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» щорічний обсяг 
рубок головного користування запроектовано в об’ємі 41,14 тис. м³ ліквідної 
деревини на площі 163,4 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 11,30 тис. 
м³ на площі 42,1 га, захисні ліси – 4,15 тис. м³ на площі 27,1 га; експлуатаційні 
ліси – 25,69 тис. м³ на площі 4,2 га. Контактний номер телефону: 096 494 21 27; 
067 470 12 85.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ “СМІЛЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ 
УКРАЇНИ” 45101781

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 20724, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Будки, вул.
Незалежності, будинок 1Б

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля 

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки 
ЦентральноЗахідним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського 
господарства

Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 23 травня 2007 р.
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

5698

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі

1 Дата та час: 31.05.2024 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m3941ea44affd-

268b74a8124ae1d4b517
Номер наради: 2372 082 6266 Пароль: 2ngR7iNMf3u;
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 715 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а 
також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Балаклеївська громада, 20721, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. 
Балаклея, вул.

Незалежності, буд. 2, balaklea_s_r@ukr.net; Контактна особа: Голова – 
Благовісна Олена Миколаївна, тел. 04733-93000.

2. Березняківська громада, 20746, Черкаський р-н, с. Березняки, 
Березняківська ТГ, вул. Химичів, буд. 1А; e-mail: berez.sekretar@ gmail.com 
Контактна особа: Голова – Дорошенко Володимир Петрович, тел. 04733 97551. 

3. Городищенська міська громада, 19502, Черкаська обл., м. Городище, 
площа Миру, 8; email: mrada19500@ukr.net Контактна особа: Голова – 
Мирошник Володимир Петрович, тел. 0978239574, 0935073221. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІРТЕН»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Здійснення господарської діяльності з управління відходами: збирання, перевезення, зберігання, сортування та оброблення відходів, що не є 
небезпечними за адресою: 29000, Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Романа Шухевича (Курчатова), буд. 109». № 21/01-5987/1 від 03.05.2024 
р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-5987/2 від 03.05.2024 р. 

ІНФОРМУЄ

«БОГУСЛАВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА
«ЛІСИ УКРАЇНИ»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на території лісового фонду філії 
«Богуславське лісове господарство» ДП «Ліси України». № 21/01-5122/1 від 03.05.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-5122/2 від 03.05.2024 р. 

ІНФОРМУЄ

МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧЕРНІВЦІСПЕЦКОМУНТРАНС»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Реконструкція полігону твердих побутових відходів по вул. Чорнівській, 33 ум. Чернівці». № 21/01-6791/1 від 03.05.2024 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 21/01-6791/2 від 03.05.2024 р. 

ІНФОРМУЄ

УКРАЇНА ТА МОЛДОВА ПРОДОВЖУЮТЬ СПІВПРАЦЮ У СФЕРІ ДОВКІЛЛЯ

Міністр захисту довкілля та природних 
ресурсів України Руслан Стрілець провів 
розмову з новим Міністром навколишнього 
середовища Молдови Серджіу Лазаренку 
та привітав колегу з призначенням, пише 
Урядовий портал.

«Сьогодні ми йдемо пліч-о-пліч 
євроінтеграційним шляхом. Спільна 
робота наших команд та обмін досвідом 
дозволять пройти його швидко та 
ефективно», – зауважив Руслан Стрілець.

Міністри обмінялися думками щодо 
укладання двосторонньої Угоди про 
імплементацію положень Конвенції 
Еспо та посилення транскордонного 
співробітництва між нашими країнами. 
Домовилися масштабувати український 
застосунок ЕкоЗагроза та доповнити 
його моніторинговими даними Молдови. 
Обговорили подальші кроки з реалізації 
підписаної восени 2023 року Україною, 
Молдовою та Румунією міжміністерської 
Декларації з управління та раціонального 
використання басейну річки Прут. 
Наступний крок – створення робочої групи 
в межах Міжнародної комісії із захисту 
річки Дунай.

«Молдова однією з перших доєдналася 
до нашого міжнародного треку Формули 
миру Володимир Зеленський та спільної 
роботи в межах Пункту 8 про екологічну 

безпеку. У червні цього року Україна ініціює 
Глобальний саміт миру у Швейцарії, де ми 
матимемо змогу посилити наш мирний 
трек і залучити ще більше союзників. 
Підтримка таких партнерів, як Молдова, 
є дуже важливою. Дякую Молдові за 

Сторони домовилися масштабувати 
український застосунок ЕкоЗагроза

підтримку України й сталу позицію щодо 
російської збройної агресії. Чекаю на свого 
колегу Серджіо Лазаренку у Києві. Вірю, 
що наша співпраця буде посилюватися з 
кожною новою ініціативою», – наголосив 
Руслан Стрілець.
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деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, факс (044) 
206-31-40; (044) 206-31-50., Контактна особа: заступник директора департаменту 
– начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

4. Мліївська громада, 19511, Черкаська обл, Черкаський рн, с Мліїв, вул 
Кушніра Данила, буд 67, e-mail: mlyiv.tg@ gmail.com; Контактна особа: Голова 
– Микитенко Василь Вікторович; тел. 04734-95344. 

5. Набутівська громада, 19425, Черкаська обл., с. Набутів, вул. Центральна, 
буд. 190/1; e-mail: nabutivrada@ukr.net Контактна особа: Голова – Величко 
Ірина Вікторівна; тел. +380961297332.

6. Ротмистрівська громада, 20726, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. 
Ротмістрівка, вул. Михайлівська, буд. 18; e-mail: info@rotmistrivska-gromada.
gov.ua; Контактна особа: Голова – Ховайба Володимир Іванович, 096-129-61-40 ; 

7. Степанківська громада, 19632, Черкаська обл., Черкаський р-н, 
с. Степанки, вул. Героїв України, буд. 124; e-mail: stepanki.rada@ukr.net; 
Контактна особа: Голова – Чекаленко Ігор Миколайович, тел. 0472-306532. 

8. Тернівська громада, 20733, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Тернівка, 
вул. Центральна, буд. 35; e-mail: ternotg@ukr.net; Контактна особа: Голова – 
Кривда Юрій Іванович, т е л . 380972066681, 04733-29912. 

9. Контора філії «Смілянське лісове господарство», 20724 Черкаська обл., 
Черкаський р-н, с. Будки, вул. Незалежності, 1 б; e-mail: smilalisgosp@gmail.com; 
Контактна особа: Головний лісничий філії «Смілянське лісове господарство» – 
Івлєв Денис Валерійович, тел.096-49-42-127.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Борха Семпер, речник опозиційної 
консервативної Народної партії, заявив 
журналістам, що цей крок уряду свідчить про 
те, що він «не вірить у культурне розмаїття 
і свободу», і що його партія відновить цю 
нагороду, коли повернеться до влади.

Лідер Народної партії в регіоні Арагон 
Хорхе Аскон заявив, що вона запровадить 
іншу нагороду.

«Традиція повинна бути тим, що нас 
об’єднує, а не розділяє», — сказав він.

Опозиція до кориди також зросла в 
Латинській Америці, звідки традиція була 
експортована в XVI ст., і на півдні Франції, де 
вона поширилася в ХІХ ст.

В Іспанії середній шанувальник кориди 
постарів, а кількість фестивалів кориди 
скоротилася на третину між 2010 і 2023 
роками.

ІСПАНІЯ СКАСОВУЄ НАГОРОДУ З КОРИДИ ЧЕРЕЗ ЗАНЕПОКОЄННЯ 
ЩОДО БИКІВ

В Іспанії скасували щорічну премію 
з кориди. Це викликало закиди з боку 
консерваторів щодо реакції на багатовікову 
традицію, яку вони вважають формою 
мистецтва, але яка викликає дедалі більше 
занепокоєння щодо тварин. Про це розповідає 
Reuters.

Корида в іспанському стилі, в якій 
тварина зазвичай гине від удару меча, 
завданого матадором у блискучому вбранні, 
для прихильників є культурною традицією, 
яку необхідно зберегти, в той час як критики 
називають її жорстоким ритуалом, якому 
немає місця в сучасному суспільстві.

Міністерство культури Іспанії заявило, що 
рішення про скасування нагороди ґрунтується 
на «новій соціальній і культурній реальності 
в Іспанії», де занепокоєння щодо добробуту 
тварин зросло, а відвідуваність більшості арен 

для бою биків знизилася.
«Я думаю, що це почуття більшості 

іспанців, які все менше і менше розуміють, 
чому в нашій країні практикуються тортури 
над тваринами..., і тим більше, чому ці 
тортури нагороджуються державними 
грошима», — сказав міністр культури Ернест 
Уртасун.

Національна премія у формі державного 
чека на суму 30 000 євро ($32 217) була 
вручена відомим тореадорам, таким як Хуліан 
Лопес, відомий як «Ель Хулі», або культурним 
асоціаціям, пов’язаним із традицією кориди.

Нещодавно це питання стало 
визначальним у культурних війнах в Іспанії, 
зіштовхнувши ліві партії, такі як «Сумар», 
до якої належить Уртасун, із правими 
консерваторами, які підтримують цю 
традицію.

Це рішення ґрунтується на «новій соціальній і культурній реальності»

У ОДЕСІ ТРАСОЮ ЗДОРОВ’Я ЗАБОРОНИЛИ РУХ НА ЕЛЕКТРОСАМОКАТАХ

З 1 травня на Трасі здоров’я встановлено 
дорожні знаки, які заборонятимуть рух 
усіх транспортних засобів Трасою – крім 
велосипедів.

Міський голова Одеси Геннадій Труханов 
нагадав, що на Трасі здоров’я заборонено 
їздити на легкому електротранспорті – як 
власному, так і орендованому.

Він зазначив:
Дуже прошу дотримуватися існуючих 

правил: не наражати себе на штраф, а 
головне - не створювати загрозу для життя 
і здоров’я інших учасників руху.

«Траса здоров’я» – це унікальне 
місце, де можна займатися спортом і 
насолоджуватися прекрасними пейзажами. 
З’явилася вона на початку 60-тих років і 
з’єднує пляжі «Ланжерон» та «Аркадія». 
Довжина цієї дороги становить приблизно 6 
кілометрів.

Уздовж траси встановлено кілька 
комплексів турніків і брусів. Крім того тут 
розташовані:

– дитячі майданчики;
– столи для настільного тенісу; 
– волейбольні майданчики.

Довжина цієї дороги становить приблизно 6 кілометрів

єдиний, хто знає про цей метод лікування, 
який він засвоїв ще до того, як оселився в цій 
місцевості.

«Це перше дослідження, яке науково 
продемонструвало, що тварина 
використовує рослину з лікувальними 
властивостями для лікування ран, 
прикладає її до рани і послідовно лікує 
протягом певного періоду часу», — 
говорить Майкл Хаффман, який вивчає 
самолікування тварин в Інституті тропічної 
медицини при Університеті Нагасакі в 
Японії.

Хаффман каже, що самолікування 
спостерігається у багатьох видів тварин. 
Канадські білі гуси (Anser caerulescens) 
ковтають листя цілком, щоб вигнати 
стрічкових черв’яків. Лісові щури (Neo-
toma fuscipes) вистилають свої гнізда 
ароматичними рослинами, щоб знищити 
паразитів. А шимпанзе (Pan troglodytes) у 
Габоні спостерігали, як вони розтирають 
комах біля своїх ран, можливо, як засіб 
лікування.

Люди могли навіть відкрити деякі 
засоби, спостерігаючи за тваринами, 
каже він. Адже коли соціальні тварини 
спілкуються, «ця інформація закріплюється і 
може передаватися з покоління в покоління».

ОРАНГУТАНГ СТАВ ПЕРШОЮ ТВАРИНОЮ, ЯКА САМОТУЖКИ 
ВИЛІКУВАЛА СВОЮ РАНУ, ЗРОБИВШИ «МАЗЬ» ІЗ ЛІКАРСЬКОЇ РОСЛИНИ

Суматранський орангутанг здивував 
науковців, вилікувавши відкриту рану на 
щоці припаркою з лікарської рослини. Це 
перший науковий запис про те, як дика 
тварина лікує рану, використовуючи рослину 
з відомими лікувальними властивостями. 
Результати дослідження були опубліковані 
цього тижня в журналі Scientific Reports1, 
розповідає Nature.

«Це свідчить про те, що орангутанги 
та люди обмінюються знаннями. Оскільки 
вони живуть в одному середовищі існування, 
я б сказала, що це досить очевидно, але все 
одно інтригуюче», — говорить Кароліна 
Шупплі, приматолог з Інституту поведінки 
тварин імені Макса Планка в Констанці 
(Німеччина) і співавтор дослідження.

У 2009 році команда Шупплі спостерігала 
за суматранськими орангутангами (Pon-
go abelii) у національному парку Гунунг-
Леузер у Південному Ачеху (Індонезія), 
коли молодий самець перебрався до 
лісу. За словами Шупплі, у нього не було 
великих подушечок на щоках, так званих 
фланців, і йому, ймовірно, було близько 20 
років. Його назвали Ракус, або «жадібний» 
індонезійською мовою, після того, як він об’їв 
усі квіти з куща гарденії за один присід.

У 2021 році Ракус пережив стрибок 

росту і став дорослим самцем. Дослідники 
спостерігали, як Ракус бився з іншими 
самцями, щоби встановити домінування, а в 
червні 2022 року польовий асистент помітив 
відкриту рану на його обличчі, можливо, 
завдану іклами іншого самця, розповідає 
Шупплі.

Через кілька днів Ракуса помітили 
за поїданням стебел і листя акар кунінга 
(Fibraurea tinctoria), який місцеві жителі 
використовують для лікування діабету, 
дизентерії та малярії, серед інших 
захворювань. Орангутанги в цій місцевості 
рідко їдять цю рослину.

Окрім того, що Ракус їв листя, він жував 
його, не ковтаючи, і протягом семи хвилин 
змащував соком рану на обличчі пальцями. 
На рані оселилося кілька мух, після чого 
Ракус наклав на рану припарку з кашки з 
листя. Наступного дня він знову з’їв рослину. 
Через вісім днів після поранення його рана 
була повністю закрита.

За 21 рік спостережень дослідницька 
група не бачила, щоб інші орангутанги 
в національному парку займалися 
самолікуванням за допомогою акара 
кунінга. Це може бути пов’язано з тим, 
що дикі орангутанги в цьому регіоні рідко 
отримують поранення. Або ж Ракус — 

Хоча самолікування спостерігається у багатьох видів тварин
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Унаслідок попередніх стихійних лих у 2023 
році загинули загалом 75 людей, пише Asso-
ciated Press. Рівень повені перевищує рівень 
води 1941 року, а деяких містах зафіксовано 
найвищий рівень води за історію спостережень.

По всьому штату відключено електрику, 
зв’язок та водопостачання.

НА ПІВДНІ БРАЗИЛІЇ НАЙСИЛЬНІША ЗА ОСТАННІ 80 РОКІВ ПОВІНЬ

В результаті повені в південній частині 
Бразилії міста тонуть у брудній воді. Про це 
розповідає «Спектр» із посиланням на джерела.

Через сильні дощі загинуло приблизно 55 
людей, як мінімум 74 людини зникли безвісти, 
зазначає влада бразильського штату Ріу-
Гранді-ду-Сул.

Губернатор штату Ріу-Гранді-ду-
Сул Едуардо Лейте назвав цю повінь 
«найстрашнішою катастрофою» в історії 
регіону. Під воду пішли майже п’ять тисяч 
будинків, численні мости зазнали серйозних 
пошкоджень.

Це вже четверта повінь за останній рік. 

Це вже четверта повінь за останній рік

добавки на основі червоних морських 
водоростей, які зменшують викиди великої 
рогатої худоби на 90%. Ще одна з обраних 
компаній — Loliware, створює пакувальні 
матеріали на основі морських водоростей, 
які біологічно розкладаються та піддаються 
компостуванню в домашніх умовах.

У своїй заяві генеральний директор 
Unreasonable Group Деніел Епштейн 
прокоментував: «Їхні інноваційні рішення 
та прагнення ведуть до створення більш 
відновлювального, інклюзивного та сталого 
майбутнього продуктів харчування». 

Венчурна когорта отримає комплексну 
підтримку, включаючи наставництво, 
доступ до ресурсів, мереж і можливостей 
для співпраці з лідерами галузі. 

ІННОВАЦІЇ ДЛЯ ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТОГО МАЙБУТНЬОГО

Корпорація Mars та міжнародне 
об’єднання підприємців Unreasonable Group 
оголосили про створення першої венчурної 
групи інноваційних компаній в рамках 
глобальної ініціативи Unreasonable Food. В 
межах цієї ініціативи засновники проєкту 
співпрацюватимуть з 15 підприємствами, 
діяльність яких спрямована на 
покращення сталого розвитку харчової 
промисловості та скорочення до мінімуму 
викидів парникових газів.

15 компаній, що увійшли до першої 
хвилі програми, мають штаб-квартири 
на п’яти континентах і працюють у 
майже 40 країнах світу. Стартапи 
пройшли ретельний процес відбору 
та оцінку інноваційних рішень для 

розв’язання критичних проблем харчової 
промисловості, потенціалу впливу та 
масштабованості. А також на відповідність 
їхньої діяльності чотирьом основним 
напрямкам: формування майбутнього 
продовольства, покращення засобів для 
діяльності фермерів, трансформація 
ланцюгів постачання харчових продуктів і 
переосмислення сталого паковання. 

Обрані компанії функціонують 
у різних сферах, які спрямовані на 
скорочення викидів парникових газів та 
вуглецю, розробку більш циркулярного 
пакування та розвиток точного 
землеробства за допомогою супутникового 
картографування.

Прикладом, Sea Forest виробляє кормові 

Венчурна когорта отримає комплексну підтримку

ЛІКАРІ ПОПЕРЕДИЛИ ПРО НАЙНЕБЕЗПЕЧНІШУ СПЕЦІЮ ДЛЯ ПЕЧІНКИ

Дослідники з Національного 
інституту органів травлення у США 
виявили, що одна з популярних спецій може 
стати причиною фатальних пошкоджень 
печінки. Цим продуктом виявилася 
куркума.

Чому куркума може бути шкідливою?
На цей час відомо про щонайменше 

12 випадків пошкодження печінки, які 
пов’язані з надмірним вживанням куркуми. 
Зокрема згадується кейс 49-річної жінки, яка 
зазвичай не скаржилася на здоров’я, однак 
раптово зіткнулася з проблемою щоденної 
нудоти через вживання куркуми. Також 
у її зовнішності проявилися характерні 
ознаки пошкодження печінки: пожовтіли 
білки очей та шкіра. Результати аналізів 
підтвердили здогадки медиків.

Аналогічні випадки були зафіксовані 
у різних лікарнях, і кожен з них був 
пов’язаний із куркумою. Пацієнти вживали 
спецію щодня. Це призвело до болю в животі, 
блювоти та пожовтіння очей.

Завдяки аналізам встановили, що 
печінка у тих, хто скаржився на здоров’я 
перестала обробляти білірубін, який 
утворюється під час розпаду еритроцитів. 

Проте дослідники підкреслюють: 
така чутливість до куркуми пов’язана з 
унікальними генетичними особливостями 
кожної людини, адже деякі вживають спецію 
навіть без найменшої шкоди. У згаданих 
пацієнтів був відсутній фермент, який 
здатен перетравлювати куркуму. Однак 
вчені також зазначили, що небезпеку може 
становити суміш куркуми та чорного перцю. 

Вона може стати причиною фатальних пошкоджень печінки
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